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Каллас чекає на фінальне
рішення щодо 90 млрд євро
для України протягом доби
19:54 21.04.2026 Вт

Додатково глави МЗС країн ЄС підтримали прискорення
підготовки 20-го пакета санкцій проти Росії

2 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Кая Каллас (GettyImages)

Висока представниця ЄС із закордонних справ і політики
безпеки Кая Каллас заявила, що рішення про надання Україні
кредиту на 90 млрд євро може бути ухвалено протягом
найближчої доби після засідання Ради ЄС у Люксембурзі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію в
мережі Х.

Читайте також: Зеленський обговорив з Коштою
розблокування 90 млрд євро для України

За підсумками Ради ЄС із закордонних справ 21 квітня в
Люксембурзі Кая Каллас повідомила, що в Євросоюзі очікують
швидкого узгодження масштабного фінансового пакета для
України.

За її словами, політична динаміка посилилася після недавніх
подій в Угорщині, що може прискорити ухвалення рішення.

Підтримка санкційної політики

Каллас також зазначила, що міністри закордонних справ країн
ЄС виступили за прискорення роботи над 20-м пакетом
обмежувальних заходів проти Росії.

За її словами, у Брюсселі вважають за необхідне зберігати тиск,
поки ситуація не зміниться.

Позиція ЄС щодо підтримки України

Висока представниця підкреслила, що Євросоюз має
продовжувати забезпечувати Україну необхідними ресурсами

Прес-зауваження HR/VP @kajakallas за
підсумками сьогоднішнього засідання Ради
закордонних справ у Люксембурзі.
https://t.co/6Tieat4C3v

- European External Action Service - EEAS
(@eu_eeas) April 21, 2026
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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для оборони.

Вона зазначила, що це важливо доти, доки російська сторона не
перегляне свої дії.

Додаткові рішення

Окремо Каллас заявила про необхідність розблокувати раніше
припинені ініціативи всередині ЄС, включно з початком
переговорних процедур з Україною за окремими напрямами.

Також, за її словами, обговорюється розширення фінансування
через Європейський фонд миру, а також перегляд санкційних
механізмів, що вже діють, і підготовка нових обмежувальних
заходів.

Нагадуємо, що президент Франції Еммануель Макрон висловив
сподівання, що новий уряд Угорщини сприятиме просуванню
питання про виділення Україні кредиту Європейського союзу в
розмірі 90 млрд євро.

Зазначимо, що посли країн Євросоюзу в середу, 22 квітня,
планують обговорити фінальне процедурне рішення, необхідне
для затвердження кредиту Україні на суму 90 млрд євро.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
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